



新闻和订阅热线

57191515-306

关注本报请搜索《奉贤报》数字报：
http://fdzb.fengxian.gov.cn/

奉贤报

FENGXIAN NEWS

2025年2月14日 星期五

本期4版(第2434期)

准印证号(B)0178
(内部资料 免费交流)

2024年度区委常委会民主生活会情况通报会召开，袁泉、王益群、张培荣、陈勇章、唐晓腾出席

本报讯(记者 严沁)2月12日，2024年度区委常委会民主生活会情况通报会召开。区委书记袁泉主持会议并讲话，区委副书记、区长王益群，区人大常委会主任张培荣、区政协主席陈勇章、区委副书记唐晓腾出席。

会议指出，区委常委会高度重视本次民主生活会，把讲政治的要求贯穿始终，认真贯彻落实中央、市委部署，紧扣党纪学习教育目标任务，充分做好会前准备，精心组织集中学习，广泛听取意见建议，深入开展谈心谈话，全面梳理查摆问题。针对问题，区委常委会班子将继续坚持“当下改”与“长久立”相结合，以更高标准、更严要求、更大力度逐条逐项抓好整改落实。

会议指出，要持续筑牢对党忠诚，进一步提高政治能力水平，坚持把政治建设摆在首位，持续强化理论学习，坚持读原著、学原文、悟原理，在真懂真信真用、深化内化转化上下功夫，不断锤炼能力本领，做到学之愈深、知之愈明、行之愈笃。要扎实办好民生实事，进一步厚植为民服务情怀，牢记“国之大者”，把为人民谋幸福作为一切工作的出发点和落脚点，把民心工程、民生实事办到群众心坎上，推动教育、医疗、养老等社会事业优质均衡发展，让改革发展成果惠及更多群众。

会议强调，要坚决摆脱路径依赖，进一步解放思想创新发展，坚定改革攻坚、创新发展的决心和信心，当好改革的促进派、实干家，强化与临港新片区协同发展，以服务国家大战略推动奉贤大发展，以产教融合为抓手，完善全面支持科技创新机制。(下转4版)

奉贤区举行2025年新春新闻界朋友座谈会

袁泉讲话，王益群作区情介绍，刘士安、丁波、缪克构、季颖、唐晓腾出席

本报讯(记者 陆婷婷)2月11日，奉贤区举行2025年新春新闻界朋友座谈会，与新闻界的新老朋友欢聚一堂共叙情谊，共同谋划新的一年奉贤的新闻宣传工作，为更好地讲好奉贤故事、上海故事，助力奉贤绘就高质量发展新蓝图贡献媒体力量。区委书记袁泉出席并讲话，区委副书记、区长王益群作区情介绍，人民日报社上海分社党委书记、社长刘士安，解放日报社党委副书记、总编辑丁波，文汇报社党委书记、社长缪克构，新民晚报社党委副书记、总编辑季颖出席，区委副书记唐晓腾主持会议。

袁泉代表区委对新闻界新老朋友一直以来的关心和支持表示感谢。他表示，回顾过去一年，奉贤在经济社会各个方面取得的点滴进步都离不开新闻媒体朋友的报道、监督与包容，一篇篇生动鲜活的报道有效提升了奉贤的知名度、美誉度和影响力。

袁泉指出，面对新形势、新挑战、新任务，奉贤将深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，努力开创各项工作新局面。针对经济

发展，要加快发展新质生产力，聚焦美丽健康、绿色新能源、通用新材料、数智新装备等主导产业，全力打造上海先进制造业重要承

载区、前沿技术转化首选区。针对乡村振兴，要进一步学习运用“千万工程”经验，以更大力度推动上海农业科创谷建设，不断缩小城

乡收入差距，完善农村养老服务体系建设。针对高效治理，要加大基层治理探索创新力度，问题隐患抓早抓小，(下转4版)

同频共振讲好奉贤故事

蛇年伊始，新春新闻界朋友座谈会如期举行，奉贤再一次向央媒、市媒抛出橄榄枝，新老朋友同堂共聚、坦诚交流，共话新闻宣传，共谋奉贤发展，双向奔赴形成强大合力，同频共振讲好奉贤故事。

好的新闻舆论是民意的“晴雨表”、社会的“黏合剂”、发展的“推进器”。过去一年，广大记者编辑记录下奉贤经济社会发展的火热实践，取得了丰硕的新闻报道成果。通过描摹特色产业的积厚成势，助力品牌建设、拓宽市场空间。通过刻画城市建设的加速步伐，提升城市形象、增进市民认同。通过讲述美丽乡村的惊喜蝶变，吸引人才客流，助推乡村

振兴。资深媒体人怀揣情怀，用所见所闻所思所感，携手做奉贤蝶变的记录者、传播者、推动者，为城市发展的每一个足迹留下生动的注脚。

新的一年，将开启新的征程，续写新的故事。奉贤，新片区主阵地、新城建设发令地、先进制造业承载区。在这片充满希望的土地上，创新的梦想正待花开，丰富的素材等待挖掘。座谈会上的交流与探讨，碰撞出智慧的火花，为后续携手开展新闻宣传工作筑牢了根基。从四大主导产业到乡村提质升级，从优化营商环境到增进民生福祉，从优化生态空间到创新社会治理，奉贤的特色和魅力，将

通过媒体人的笔与镜头，得到再次盛情绽放。

期待更多媒体人创作出更多兼具深度与温度的新闻精品，让每一个为奉贤发展贡献力量的个体都能在新闻报道中找到自己的身影，让奉贤在全市乃至全国的平台上翩翩起舞，为区域高质量发展注入源源不断、澎湃不息的精神动力，绘就一幅更加绚烂的“美与强”的画卷。(长禾)

贤城开

携手共绘全区发展美好愿景

奉贤区委宣传部和解放日报社签约，合作开展《奉贤之窗》系列专题

本报讯(记者 陆思婕)2月11日，中共奉贤区委宣传部和解放日报社签约仪式举行，双方将合作开展《奉贤之窗》系列专题，全面展示奉贤区各街镇的发展成果和特色亮点。区委书记袁泉，解放日报社党委副书记、总编辑丁波，区委副书记唐晓腾，解放日报社副总编辑缪毅容共同见证签约。

袁泉感谢解放日报社长期以来对奉贤经济社会发展的关心关注、帮助支持。他指出，

多年来，解放日报为奉贤发展搭建了广阔宣传平台，让更多人知晓奉贤、了解奉贤，来到奉贤，助力奉贤经济社会高质量发展。站在新起点，希望双方建立起更紧密更深入的合作关系，互利共赢，携手发展。奉贤将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定信心、挖掘潜力，以自身工作的确定性对冲外部环境的不确定性；将推动实干与宣传齐头并进，在大力发展战略新兴产业、加快推

进城市建设、持续增进社会民生福祉的同时，讲好奉贤故事，扩大宣传效果，吸引更多人才近悦远来。

丁波感谢奉贤长期以来对解放日报社各项工作给予的大力支持。他指出，奉贤在经济发展、社会治理、文化传承等各方面有着诸多创新实践，为解放日报提供了丰富的新闻素材。当前，解放日报正与文汇报、新民晚报合力打造共建、共享、共用的上观新闻

客户端，做好“三端合一”工作。希望奉贤能够在“抓开局、稳预期、促发展”中探索出更多更好的基层经验，解放日报将聚焦时政定位、服务中心工作，最大化发挥自身资源优势，做强经济宣传和评论理论，把奉贤的好做法、金点子、好氛围传播得更远、更好。

区委常委、宣传部部长吕将主持签约仪式。

增强做好社会工作的责任感和使命感

袁泉调研区委社会工作部并召开座谈会

本报讯(记者 严沁)2月10日，区委书记袁泉调研区委社会工作部，座谈了解区委社会工作部自组建以来各方面工作开展情况以及下一步工作计划。区委副书记唐晓腾出席。

袁泉表示，区委社会工作部自成立以来，始终坚持在探索中前行，在实践中组建，各项工作开展有条不紊、成效显著。要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述，准确把握社会发展新形势，不断深化对社会

工作规律的认识，切实增强做好社会工作的责任感和使命感。要大力推进新兴领域党建全覆盖，突出抓好新经济组织、新社会组织、新就业群体的党的建设，创新基层党建工作思路，不断增强党建工作的针对性和实效性，探索形成更多可复制、可推广的经验。要强化“两企三新”党组织功能，持续提升党组织的政治引领力和组织凝聚力。

袁泉强调，要坚持党建引领，完善

共建共治共享的基层治理格局，持续推进“多格合一”工作走深走实，发挥好居村、街区、园区、单位等党组织的作用，增强主动发现、快速响应、高效协同的力度，从单一事项管理向系统综合治理转变，防范化解社会治理矛盾纠纷，不断提升基层治理效能。要切实走好新时代党的群众路线，践行全过程人民民主的重大理念，鼓励更多新兴业态从业者参与社区治理，共同推动社区治理现代化进程。(下转4版)

上海凯宝中药新药“苓桂术甘颗粒”获批上市



本报讯(记者 陆婷婷/文 通讯员 薛东升/摄)1月24日，经过六年的不懈努力，上海凯宝药业股份有限公司研发的“苓桂术甘颗粒”获得国家药监局批准上市。这是继不久前一貫煎颗粒获批之后，公司第二个3.1类中药新药问世，进一步丰富了公司的新产品管线。

苓桂术甘汤处方来源于汉代医家张仲景所著《金匮要略》，由茯苓、桂枝等药味组成，具有温阳化饮、健脾利湿功能。用于中阳不足之痰饮。症见胸胁支满，目眩心悸，短气而咳，舌苔白滑，脉弦滑，为温阳化饮代表方。现代临床用于治疗慢性支气管炎、心力衰竭、心率失常、冠心病、慢性胃炎、脾胃虚弱、头晕眩晕、哮喘、水肿等痰饮内停、阳气不足之疾病，疗效显著。苓桂术甘汤颗粒作为源于古方的现代制剂，质量稳定，疗效确切，携带、服用方便，获批上市后将更广泛地应用于临床，惠及更多患者。

上海凯宝作为一家致力于中医药现代化的企业，始终坚守“诚信做药，良药救人”的理念，奋力推动中药现代化进程。

以高质量审计护航高质量发展

奉贤区委审计委员会召开第十二次会议，袁泉、王益群出席

本报讯(记者 陆婷婷)2月12日，奉贤区委审计委员会召开第十二次会议，全面贯彻落实习近平总书记关于审计工作的重要指示精神，传达学习李强总理听取审议工作汇报时提出的工作要求和全国审计工作会议、市委审计委员会会议精神，听取审议相关文件，研究部署下一阶段审计工作。区委书记、区委审计委员会主任袁泉主持会议并讲话。区委副书记、区长、区委审计委员会副主任王益群出席会议。

会议指出，要坚定政治立场，以高质量审计护航高质量发展。要提高政治站位，持续深化新时代审计工作高质量发展的政治引领，把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯彻到审计工作的全过程各方面，确保重大决策部署落实见效。要把准工作方

向，加强审计工作的系统性谋划，围绕加快经济发展、优化营商环境、推进重大工程项目建设等重点领域和关键环节加强审计监督。要坚持深化改革，当好改革的促进派，利用审计专业性强、触角广泛、反应快速等优势，着力破解阻碍发展的根节瓶颈。

会议强调，要聚焦主责主业，以更高要求、更严标准提升审计监督工作质效。要拓展审计监督广度深度，聚焦高质量发展首要任务，加大对重大工程、重大项目、重点领域、重点单位的深度监督；聚焦兜牢民生底线，针对就业、医疗、教育等重点民生领域开展审

计。要做深做实研究型审计，用专业化的审计监督促进“有所作为”，帮助企业放下包袱、消除顾虑，持续优化营商环境；用精准化的审计监督整治“无所作为”，对资金的预算申报、审核把关等环节加强审计，对项目长期进展缓慢进行精准监督。要推进审计信息化建设，积极运用新兴技术手段，大力培育数字技术人才，持续提升审计监督关键环节信息化、数字化、智能化水平。

会议指出，要完善工作机制，开创新时代新征程审计工作新局面。要压实主体责任，各党委(党组)要切实扛起政治责任，以钉钉子精神抓好审计整改工作，坚持标本兼治、源头治理，真正做到“查出一个问题，完善一项制度，规范一类工作”。要强化协同联动，推动各类监督在审计整改成果运用上相向而行、同向发力，形成优势互补、信息共享的“大监督”工作格局。要加强审计自身建设，坚持依法审计，苦练内功，提高专业能力，狠抓审计业务建设，全面提升审计工作质量。

区领导王洪青、王建东、陈锐出席。

推动重大项目早出功能快出形象

奉贤区召开2025年度重大工程建设大会

本报讯(记者 严沁)2月11日，奉贤区召开2025年度重大工程建设大会，全面总结2024年度重大工程项目推进成效，系统部署本年度重大工程建设重点工作。区委副书记、区长王益群出席会议并强调，要坚持“高起点规划、高水平设计、高质量建设、高标准管理”，以“钉钉子精神”确保圆满完成今年全区重大工程建设各项目标任务，奋力走好“奉贤美、奉贤强”高质量发展新征程。

王益群指出，过去一年，奉贤超额完成全年重大工程建设计划目标，扎实推进经济社会高质量发展。要提振信心、加压奋进，进一步增强抓好重大工程建设的紧迫感和责任感。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持把投资作为拉动经济发展的重要动力，干字当头、奋力一跳，扎实推进一批重大基础设施、重大产业、重大功能性项

目建设。

王益群表示，要突出重点、系统发力，进一步发挥重大工程的龙头带动和示范引领作用。要推动产业集群发展壮大，持续强化抓投资、上项目的主动性，坚持项目建设与纳统并重，跨前解决项目建设中的堵点难题，大力营造开放包容的营商环境，进一步提升城市发展能级，推动重大项目早出功能、快出形象，(下转4版)